
 

 Produktinformation 

Product Information 

Каталожные Данные 

 

Mit Sohlenreinigung, 

Handdesinfektions- und 

Drehkreuzmodul. 

Für die paarweise kontinuierliche Reini-

gung von Schuh-, Clog- oder Stiefelsohlen 

beim Durchschreiten der Maschine und 

zwangsweise Handdesinfektion. Maschine 

mit separaten Ein-und Ausgangswegen.  

Serienmäßig mit vier Sprühdüsen mit 

vorgeschalteten Magnetventilen für einen 

optimalen und sparsamen Desinfektions-

mittel-Verbrauch. Maschinengehäuse kom-

plett aus Edelstahl, Werkstoff-Nr.: 1.4301. 

Ausführung entspricht den hohen CE-

Anforderungen und den EU- und USDA-

Bestimmungen. 

 

With sole cleaning and  

hand disinfection unit with 

turnstile  

Designed for hand disinfection with conti-

nuous cleaning and disinfection of the 

soles of clogs or boots when passing 

through the machine. Turnstile-controlled 

entry into the clean area.  This machine has 

separate entry and exit paths. Standard 

execution with four nozzles and solenoid 

valve for minimal consumption of dis-

infectant. Machine corpus made entirely 

out of stainless steel, material No. 1.4301. 

Machine complies with the high CE-Requi-

rements and EU- and USDA regulations. 

 

Con limpiasuelas, y unidad de 

desinfección de manos con torno 

 
 
Diseñado para la desinfección de manos 

con limpieza y desinfección continua de 

suelas de zapatos o botas al pasar sobre la 

máquina. Torno de control de entrada a la 

zona limpia. Vías de entrada y salida 

separadas. Cuatro boquillas y válvula 

solenoide para consumo mínimo de 

desinfectante. Chasis realizado comple-

tamente en acero inoxidable AISI 304. La 

máquina cumple los requisitos de las 

normativas UE y USDA y tiene certificación 

CE.

Kompakt-Hygienestation

Compact Hygiene Station

Estación de higiene compacta

2161201
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2161201 

Technische Daten 

Stromversorgung:  400 V 50 Hz  

Steuerspannung:  24 V AC/DC 

Gesamtleistung:  1.2  kW  

Absicherung:  10 A 

Leitungsdruck:  min. 3 bar - max. 6 bar  

Umgebungstemperatur:  min. 4° C - max. 40° C  

Wasseranschluss:  R 1/2"  

Wasserablauf:  HT Rohr DN 50  

Sohlen-Reinigungsfläche:  1700 x 500 mm  

mittig durch Steg getrennt)   

Bürstenlaufzeit:  10 - 20 sek/Sohle (einstellbar) 

Eigengewicht:                ca. 540 kg  

Abmessungen:  2845 x 1600 x 1520 mm 

Palettenabmessungen:  2200 х 1700 х 1600 mm 

Technical Data 

Power supply:  400V 50 Hz 

Control voltage:  24 V DC  

Power consumption:  1.2  KW 

Fuse:  10 A 

Water line pressure:  min 3 bar – max 6 bar  

Ambient temperature:  min 4 °C – max 40 °C  

Water connection:  R ½” 

Water drain:  HT pipe DN 50 

Sole cleaning area:  1700 x 500 mm (divided in the middle) 

Brush rotating time:  10 - 20 sec/ sole (freely adjustable) 

Machine weight:              approx. 540 kg 

Machine dimensions:  2845 x 1600 x 1520 mm  

Pallet dimensions:  2200 х 1700 х 1600 mm 

 

Datos técnicos 
 

Tensión eléctrica:        400 V, 50 Hz 

Voltaje de los controles : 24 V DC  

Potencia:     1.2 kW 

Fusible: 10 А 

Presión hidráulica: min 3 bar– max 6 bar  

Temperatura de funcionamiento: min 4 – max 40 º С 

Entrada de agua: R 1/2´´   

Salida de agua:  válvula HT DN 50 

Área de limpieza de suelas: 1700 х 500 mm 

Tiempo de rotación de los cepillos:  10 -20 s/suela (fácilmente regulable) 

Peso aprox.: 540kg   

Dimensiones: 2845 x 1600 x 1520 mm 

Dimensiones pallet:                               2200 х 1700 х 1600 mm 


